

*Жители Курганской области жалуются на большие очереди и отказы при получении полиса ОСАГО, сообщает пресс-служба Курганской областной думы.*

По данным пресс-службы, страховые организации отказывают курганцам в заключении договоров ОСАГО, ссылаясь на отсутствие бланков. По этой причине желающие получить страховку вынуждены ночью занимать очереди перед офисами страховщиков, при этом без гарантии получения полиса.

«Особо обращаю внимание, что необоснованный отказ от заключения договора влечет наложение штрафа до 300 тыс. рублей. Хочу также отметить, что наша область сельскохозяйственная, и из-за проблем с оформлением ОСАГО сейчас, во время уборочной кампании, простаивает 12% сельхозтехники», – приводит пресс-служба слова председателя Курганской областной думы Дмитрия Фролова.

**Источник:** [Интерфакс](#) , 16.09.16